
令和7年3月3日
保護者様　　                                                  

市 場 小 学 校 長

　　各設問ごと、特にそう思うものは次のどれですか。複数選択可

79.0% 19.5% 47.2% 7.7%

授業
授業以外(係・
委員会など)

宿題
自宅学習

その他わからない

26.1% 55.6% 10.1% 0.0% 8.2%
14a 一人一台端末の活用が図られていると思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

不審者情報 その他

65.8% 62.9% 21.8% 16.3% 15.8% 3.5%

スクールガード 保護者の見守り 子供たちの歩き方
自転車や車との

接触の心配
わからない

19.2% 66.8% 10.1% 0.5% 3.4%
13a 子どもたちは毎日安全に登下校できていると思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

39.5% 84.5% 25.5% 5.5%

スクールカウンセ
ラー 学級担任 管理職 その他わからない

17.2% 74.2% 3.8% 1.0% 3.8%
12a

学校生活全般においてなにか困ったことがあったとき、相談し
やすい体制が整備されていると思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

計画委員による
いじめゼロ集会 その他

39.4% 28.0% 43.0% 31.6% 28.0% 9.3%

いじめアンケート
実施 道徳授業 良好な友達関係

規律ある生活
担任の声かけ

わからない

12.4% 67.5% 3.8% 0.0% 16.3%
11a

学校は「いじめのない学校作り」に取り組んでいると思います
か。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

わからない

14.8% 49.3% 22.5% 0.5% 12.9%
10

子どもは英語の授業を楽しみにしていますか？ （船橋市は文
部科学省「教育課程特例」の認定を受け、１年生より英語教
育を行っています。）

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

その他

43.7% 77.7% 45.1% 53.9% 7.8%

学習面 友達関係 休み時間 先生との関わりわからない

31.6% 61.2% 5.7% 0.5% 1.0%
9a 子どもは楽しく、元気に安心して登校していると思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

その他

60.3% 52.0% 30.9% 47.1% 4.4%

清掃が行きとど
いている

掲示物が整備さ
れている

施設の破損箇
所がない

校庭が整備され
ている

わからない

21.5% 71.3% 3.8% 0.5% 2.9%
8a

学校から配布されている、学校だより・保健だより・図書だより・
食育だより・献立表等の内容はわかりやすいと思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない子どもたちが学校生活を送る環境は、整備され、きれいな環

境になっていると思いますか。

わからない

31.6% 65.1% 1.0% 0.0% 2.4%
7a

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない 献立表 その他

79.0% 45.5% 40.0% 48.5% 62.5% 3.5%

学校だより 保健だより 図書だより 食育だより

メール その他

53.9% 66.0% 72.3% 24.3% 49.0% 2.4%

学校だより 学年だより
学級通信、週プログ
ラム等各種お手紙 ホームページわからない

30.0% 66.2% 2.9% 0.0% 1.0%
6a

本校では、学校・家庭・地域との連携が図られていると思い
ますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない本校は、お便りやお手紙、メールなどで家庭への連絡を積極

的に行っていると思いますか。

わからない

17.8% 73.1% 3.4% 0.0% 5.8%
5a

69.2% 57.2% 37.3% 64.2% 8.5%

学校行事
スクールガード

の活動 PTA活動 おやじの会

本校では、保護者の皆様との意思の疎通が図られていると
思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

62.7% 73.0% 47.5% 7.8%

個人面談
電話での応対、

連絡帳 お便り その他わからない

19.2% 70.2% 5.8% 0.5% 4.3%

その他

4a

本校では、目指す児童像「たくましく生きる子」を目指して指導
を行っていますが、その取り組みは、子どもたちの体力づくりに
役立っていると思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

その他

19.9% 69.2% 48.8% 39.8% 13.4%

日頃の授業 体育の授業 外遊び 運動会わからない

10.5% 73.7% 9.6% 0.0% 6.2%
3a

本校は、目指す児童像「思いやりのある子」を目指して、学校
生活のいろいろな場面で心を大切にする指導を行っています
が、子どもたちの心は育っていると思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

その他

50.8% 41.7% 15.6% 26.1% 23.1%

日頃の授業 道徳の授業 読書活動
朝の会・帰りの会
等の学級活動

わからない

13.4% 73.7% 4.8% 0.0% 8.1%
2a

本校は、目指す児童像「広く深く学ぶ子」を目指して学習指
導を行っていますが、子どもたちの学習意欲は高まっていると
思いますか。

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

全く思
わない

その他

64.2% 27.5% 30.9% 53.4% 5.4%

日頃の授業
家庭学習

宿題
1人1台端末

の活用
学校行事

令和6年度　市場小学校をよりよい学校にするためのアンケート結果

とてもそう思う   　　　　　  　そう思う　　　 　　　　あまり思わない　  　　　　まったく思わない　　　 　　わからない　

全く思
わない

わからない

12.0% 75.6% 4.8% 1.4% 6.2%
1a

とてもそう思う そう思う
あまり
思わな

い

（※アンケート回収率76.8％）

＜学校校育目標＞

夢に向かう 心豊かな子 ・広く深く学ぶ子 ・思いやりのある子 ・たくましく生きる子

保護者の皆様、アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。結果及び改善点をお知らせします。なお、

アンケートの内容については、今後も検討を重ね保護者の皆様の願い、児童の様子がより良く把握できるようにしていきま

す。ご協力ありがとうございました。

＜アンケートの結果より＞

裏面には、記述いただいたアンケートの結果から課題と対応をまとめました。

なおこの内容については学校運営協議会でも協議されたことをご報告いたします。（学校関係者評価を含む）
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目指す児童像について
１ａ、２ａ、３ａの３項目ともに「とてもそう思う」「そう思う」

の肯定的回答が８割を超えました。

学校から家庭へのお便り・手紙について
６ａ「お便りやお手紙、メールなどで家庭への連絡を積極的に行っ

ていると思いますか。」、７ａ「学校だより・保健だより・図書だ

より・食育だより等の内容はわかりやすいと思いますか。」につい

ては昨年度に引き続き高い評価をいただきました。今後も、わかり

やすいお便りの作成に努めてまいります。

英語学習について
この項目は、アンケートの中で一番低い評価となりました。

「あまり思わない」「全く思わない」の２３．０％の中には、英語

学習に苦手意識をもっていたり、難しいと感じていたりすることが

予想されます。

単元ごとの内容を丁寧に指導していくとともに、歌やゲーム、デモ

ンストレーション等を取り入れながら、楽しい英語学習の時間が行

えるように授業の工夫・改善wo

してまいります。

安心・安全について
１１ａ「学校は『いじめのない学校作り』に取り組んでいると思い

ますか。」について、本校は「令和６年度学校いじめ防止基本方

針」をもとに「いじめをしない、させない、許さない」姿勢で取り

組んでおります。今年度「とてもそう思う」「そう思う」を合わせ

た肯定的回答が９．８ポイント上がり、７９．９％となりました。

１２ａ「学校生活全般においてなにか困ったことがあったとき、相

談しやすい体制が整備されていると思いますか。」も「とてもそう

思う」「そう思う」を合わせた肯定的回答が６ポイント上がり、９

１．４％となりました。

市場小では全職員で全児童を見守るをモットーに子どもたちの日常

における小さな変化に気付きながらよりよい人間関係を築けるよう

に心がけてまいりました。今後も、学校生活アンケートを活用した

教育相談、児童会を中心とした子どもたちが主体となる「いじめゼ

ロ運動」を行う等、より安心して通える学校づくりを進めてまいり

ます。

「わからない」との回答について
どの項目においても「わからない」との回答がありました。１０英

語の授業、１１ａいじめのない学校づくりでは「わからない」との

回答が１０％を超えています。学校の取り組みや子どもたちの様子

等が十分に保護者の皆様に伝えられていないことによると思われま

す。令和７年度は子どもたちの様子を参観していただく機会や学校

ホームページによるお知らせ方法等を検討し、よりご理解いただけ

るように検討してまいりたいと思います。

【自由記述より】
学校生活について
〇こどもは毎日楽しく学校に通っております。

〇Good education.

〇担任の先生以外の先生にも声をかけてもらっていて、学校全体

で子どもを見てもらえている感じがする。

〇子どもの適性にあった環境づくりをしていただき、ありがとう

ございます。

・卒業するまで学校に行くのが楽しいと言える充実した学校生活

がおくれるよう期待します。

⇒これからも小規模校であるアットホームな雰囲気のよさを大

切にしながら、児童同士、児童と教職員の心理的距離感が近

い、より温かい雰囲気の学校づくりに努めてまいります。

⇒特性の有無や違いにかかわらず、どの子においても一緒に学

習や学校生活を送ることで社会性やコミュニケーション能力

を育むことができるように指導・支援してまいります。

学校から家庭へのお便り・手紙について
〇今年度から、あんしんメールの活用となり、学校からの連絡が

分かりやすくなったと思います。

・感染症などで学級閉鎖となる場合は、当該学年、学級のみに連

絡ではなく、全体に周知して頂けると学校内の状況が把握でき

て良いと思う。

⇒学校からの連絡については、保護者や地域の皆様によりよい

周知・伝達方法を考えてまいります。

安心・安全について
・夏見方面からの通学路を再検討してほしいです。通学路の変更

が不可能とのことなので、せめて安全に登校できるよう歩道の

整備など、保護者の目線で安全な通学路になるよう検討してほ

しいです。

・海老川沿いは一部通学路になっていないが、朝のスクールガー

ドや保護者見守りのもと通学路にならないか。

⇒登下校については学校だけではなく、地域の方々やスクール

ガードの皆様、保護者の立哨当番の皆様の協力が必要となり

ます。子供たちの安全のために、ともに見守りをしていただ

けると大変ありがたいです。

なお、船橋市教育委員会より、海老川沿いは通学路として使

用できないとの連絡がきており、通学路には指定できません。

その他
・体育館の冷暖房の設備がいつ整うのか知りたい。

⇒令和７年度に設備工事が入る予定です。具体的な工期につい

ては、学校だより等でお知らせしていきます。

保護者の皆様には、お忙しい中、学校評価にご協力いただきありがとうございました。 今回掲載できなかったご意見についても、全職員で共

有させてもらいました。保護者の方に記述していただいたご意見については，来年度の学校経営の参考とさせて いただきます。見直していく内

容につきましては今年度同様、保護者及び地域の方々の お力添えをいただきながら改善し、引き続き、より良い児童の育成に努めてまいりた

【学校運営協議会 委員からの評価および意見】
２月２６日（水）に令和６年度第３回学校運営協議会で、今年

度の取り組みを振り返り、よりよい市場小にするために次年度

の課題や目標について協議しました。

委員のみなさまから「高い評価が得られていて、学校の取り組

んでいることが成果に結びついている。」等のご意見をいただ

きました。

また、各項目に関するご意見もいただきました。

・１１ａ「いじめのない学校づくり」では９ポイント以上の

上昇が見られ、子どもたちが安心して登校できる学校づく

りに取り組めていた。

児童主体のいじめゼロ運動や定期的なアンケートは今後も

継続していく。

・全体的に評価が高い中で、３ａ「たくましく生きる子」を

目指した指導の項目の肯定的評価がやや低い。

体育や外遊びなど体を動かすことが苦手な子もいると思わ

れる。楽しみながら体力向上・体づくりを行なえるとよい。

・１０英語を楽しみにしているかの項目が一番肯定的評価が

低い。学校での英語学習の取り組みを今まで以上に保護者

に伝えていく必要がある。

学びを家で紹介する機会がもてるとよい。

（学習の様子や英語の歌をタブレットで記録し、家族へ紹

介するなど）

・学校運営は学校だけでなく、学校・家庭・地域と協力して

行っていく。基本的な生活習慣や交通安全については、家

庭での育成が大切である。

そのために、学校は必要な情報提供を行ってほしい。


